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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

PRENTEN - PORSELEINKAARTEN 
B	 1	 ❒	 Binnen- en buitenland, van visitekaartformaat tot 17 x 15 cm (39 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2	 ❒	 Brugge, J. Norry-Moens, Z. Richard, librairie générale de prodhomme, circa 16 x12 cm (3 stuks). .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 3	 ❒	 Brussel van visitekaartformaat tot postkaartformaat met o.a. Ladoubée-Lejeuene (Sellier 
			   Harnacheur), Ch. Mestdagh-Vanhoebroeck, etc. (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 4	 ❒	 Buitenland, visitekaart tot postkaartformaat, w.o. Duitsland, Engeland, Frankrijk en Nederland 
			   (13 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 5	 ❒	 Gent, “Caillot de Lyon, constructeur de Jacquards”, 23 x 16 cm + 24 x 16,50 cm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 6	 ❒	 Gent, “Den heeren leden der maetschappy de Fontynisten te Gent”, lithografie van Vande Steene, 
			   16 x 21 cm (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 7	 ❒	 Gent, burgerwacht, 4 stuks op postkaartformaat + 3 stuks (20x30cm) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 8	 ❒	 Gent, casino’s, meeste kaarten ongeveer 15 x 20 cm (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
F	 9	 ❒	 Gent, Fabrique de papiers de Toefaert &Cie, rue de la Pêcherie n° 48, vis-à-vis le bassin, 21 x 
			   17 cm (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 10	 ❒	 Gent, goud- en zilversmits, société des regates à Gand, pension Josse, société royale d’histoire 
			   naturelle, circa 18 x13 cm (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
KB	 11	 ❒	 Gent, kleinere porseleinkaarten, w.o. hotels, muziekmaatschappijen, etc., meeste formaten  
			   tussen 9 x 6 cm en 13 x 9 cm (36 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
F	 12	 ❒	 Gent, kunstgenootschap, schrijnwerkerij, de gasaanstekers van stad Gent en groot warenhuis,  
			   formaat tussen 13 x 16 cm en 14 x 18 cm (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 13	 ❒	 Gent, lithografie de T. Impens, Impression du dessin en tous genres, 24 x 16cm (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 14	 ❒	 Gent, nieuwjaarswensen 1875, 1876 en 1877, “société le carabiniers Gantois”, alle ongeveer tussen  
			   15 x 11 cm en 17 x 14 cm (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 15	 ❒	 Gent, société de la Concorde, société Guillaume Tell, Stukwerkers 1848, J. Deneef -  
			   V.L. Beelaert (kapper), J. A. Hoochstoel, circa 18 x13 cm (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 16	 ❒	 Gent, société de Lys, établie à Gand, filature de Fin d”Etampes, 26 x 19,50 cm (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 17	 ❒	 Gent, société royal d’histoire naturelle 1867, eerbied en onderdanigheid aan de leden der 
			   maatschappij de ware vrienden 1869, De Vries, frères & soeurs, société des Amis de beaux-arts, 
			   circa 18 x13 cm (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 18	 ❒	 Gent, société royale d’histoire naturelle Gand, Jardin Zoologique, diverse formaten t.e.m.  
			   20 x 30 cm (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 19	 ❒	 Gent, sociétés royales de Botanique et des concerts du casino, “Societeyt Stukwerkers 1845”,  
			   Mel van Bleyenberghe (koperslager), Les soeurs Dael, circa 18 x13 cm (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
KB	 20	 ❒	 Gent, stovenmaker, verhuizers, kleermaker, etc., alle t.e.m. circa. 10 x 16 cm (14 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 21	 ❒	 Gent, van visitekaartformaat tot postkaartformaat, o.a. société royale des choeurs, nieuwjaarwens 
			   1870, Van Crombrugghe’s genootschap, etc. (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 22	 ❒	 Verschillende formaten vanaf visitekaart tot postkaart formaat, diverse thema’s w.o. notaris, 
			   nieuwjaarswensen, visitekaartjes, scholen, enz. (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 23	 ❒	 1863 + 1876 Nieuwjaarswensen van de gecommissioneerde stukwerkers, ongeveer 18 x 25 cm  
			   (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

PRENTEN - Chromo’s “LIEBIG”
A	 24	 ❒	 Belgische Franstalige in 6 albums (tussen nr 192 en 850), detaillijst is bij het lot gevoegd,  
			   (Cat. waarde 4.890). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 480	 . .  .  .  .  .  .
A	 25	 ❒	 Belgische Franstalige, in 18 albums (tussen nr 852 en 1781), detaillijst is bij het lot gevoegd, 
			   (Cat. waarde 4.378). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 26	 ❒	 Belgische Franstalige 32 reeksen tussen n° 150 en 199 (Sanguinetti €3.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 240	 . .  .  .  .  .  .
A	 27	 ❒	 Belgische Vlaamse, in 10 albums (Detaillijst is bij het lot gevoegd) (Cat. waarde € 1.223). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 28	 ❒	 België, alle oudere (detailijst bij het lot) (Cat. waarde € 940). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
KB	 29	 ❒	 Belgische 26 reeksen, alle modernere (26 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 30	 ❒	 Duitsland, in 3 albums (tussen nr 279 en 1371) detaillijst is bij het lot gevoegd  
			   (Cat. waarde € 2.441). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 240	 . .  .  .  .  .  .
A	 31	 ❒	 Italië, in 6 albums (tussen de reeks 268 en 1869) (detailijst bij het lot), zm (Cat. waarde € 2007). .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 32	 ❒	 Nederlandse reeks nr 319 (Cataloguswaarde €110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 33	 ❒	 Diverse losse reeksen, alle periodes, w.o. +/-80 oudere (Totaal: 257 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 34	 ❒	 Diverse reeksen 44, w.v. 42 oudere + enkele andere chromo’s.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 35	 ❒	 Alle moderne, in 3 albums (150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .

Eerste veilingdag	 Maandag - 16 Oktober 2023 om 13.00 u.

Premier jour de vente	 Lundi - 16 Octobre 2023 à 13.00 h.
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A	 36	 ❒	 Alle moderne reeksen in mooi postkaarten album (120 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 37	 ❒	 Diverse, gekleurde publiciteit, circa jaar 1874, A4-formaat + idem dito, 1 op postkaartformaat  
			   en 2 afgesneden? oude liebig chromo’s (Totaal: 4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

PRENTEN - Chromo’s 
D	 38	 ❒	 Samenstelling in albums en fardes, voornamelijk Soubry en Leo. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 39	 ❒	 Wiels’s cigarette en Brooke band . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
A	 40	 ❒	 Aiglon, boek en chromo’s in slechte staat. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 41	 ❒	 CIBIL, 6 volledige reeksen, een deel onvolledige Liebig, Historia, enz... . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
B	 42	 ❒	 Publiciteitskaartjes, alle voor 1900, ook verschillende kalenders, mooie samenstelling (+/-150 stuks). .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
B	 43	 ❒	 Suchard, Nos Fleurs, Nos Oiseaux in 2 albums. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 6	 . .  .  .  .  .  .
GF	 44	 LIT	 Zeppelin, zeldzaam album met 264 chromo’s over de geschiedenis van de zeppelin, 1899/1932. .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 45	 ❒	 Diverse, w.o. Kuifje, Côte D’Or, Jacques, etc. (+500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
GF	 46	 ❒	 Diverse merken, alle rond de eeuwwisseling 1800/1900 (50 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
D	 47	 ❒	 Diverse, alle in albums, Tobler, Victoria, etc. (+/-10 albums en enkele plakboeken). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 48	 ❒	 Diverse merken w.o. Jacques, enkele betere, Guliver, Chocolade Antoine (6 boeken, enz.  
			   + losse Liebig, Côte d’Or. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

OUDE FOTO’S
D	 49	 ❒	 Familie- en reisfoto’s en wat andere + 100tal postkaarten (+/- 1.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
D	 50	 ❒	 Familiefoto’s (+/- 600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 51	 ❒	 Familiefoto’s en nog te definieeren zichten (+100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 52	 ❒	 Foto’s in bananenkarton, w.o. Familie- Kunst- te indentificeren enz... (1.000den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 53	 ❒	 Kleine en grote foto’s, filmsterren, basketbal, transport, kabinetfoto’s, enz. (201 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
A	 54	 ❒	 Mooie samenstelling, vnl familiefoto’s (192 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 55	 ❒	 Visitekaart formaat (+/-80 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
F	 56	 ❒	 Diverse, w.o. Antwerpen waarbij Linkeroever, diverse formaten + 1 obligatie “intercommunale 
			   maatschappij van de Linker Scheldeoever” (+/-40 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 57	 ❒	 Diverse, voornamelijk familiefoto’s en een weinig fantasie (+/-200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
A	 58	 ❒	 Diverse, Alle formaten in oud album, merendeel familiefoto’s (68 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	 59		  Diverse, op visitekaartjes, 3 kabinetskaarten, abonnement expo 1885 en 1893 (100-tal). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN
ZICHTKAARTEN : BELGIË - Diverse plaatsen
A	 60	 ZK	 Molens uit diverse plaatsen, Alle oudere, prachtige selectie, uit Oudenaerde, Melle, Wervik, 
			   Willebroek, etc. (136 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 61	 ZK	 Diverse plaatsen, alle oudere, goede kwaliteit, in oud album met redelijk wat Brussel, Expo 1910, 
			   etc. (+1000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 62	 ZK	 Diverse plaatsen, alle oudere kaarten (+/- 2.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 63	 ZK	 Diverse plaatsen, alle oudere, w.o. verschillende molens (252 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 64	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, alle kleinformaat (+/- 1.300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 65	 ZK	 Diverse plaatsen, oude kaarten w.o. betere + ZK-Boekjes en wat snapshots.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 66	 ZK	 Diverse plaatsen, alle oudere, w.o. enkele betere + 36 carnets en 6 snapshots (+/-1000 stuks). .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 67	 ZK	 Diversen, grotendeels Vlaanderen, veel klein formaat met enkele betere (+700 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 68	 ZK	 Oude kaarten, diverse plaatsen (1150 stuks + 11 ZK-boekjes) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 56	 . .  .  .  .  .  .
D	 69	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, oude kaarten, w.o. verschillende betere (1.000 + 3 ZK-boekjes) . .  .  .  .  .  .  .  @	 56	 . .  .  .  .  .  .
D	 70	 ZK	 Diverse plaatsen, oude kaarten, w.o. verschillende betere (1.120 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 54	 . .  .  .  .  .  .
D	 71	 ZK	 Diverse plaatsen, alle periodes, w.o. heel veel Gent, enkele betere kaarten, o.a. Olympiade 
			   Antwerpen (+/- 450 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
D	 72	 ZK	 Diverse plaatsen, oude kaarten w.o. veel betere, met een weinig stockkaarten (+ 600 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
D	 73	 ZK	 Diverse plaatsen, alle oudere kaarten, w.o. verschillende betere (+560 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
D	 74	 ZK	 Diverse plaatsen, alle oudere kaarten, met ook enkele ZK-boekjes (+500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
D	 75	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, oude kaarten (1.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
KB	 76	 ZK	 Diverse plaatsen, w.o. veel betere kaarten (+/- 250 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
A	 77	 ZK	 Diverse plaatsen, mooie samenstelling, w.o. enkele repro’s (300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 44	 . .  .  .  .  .  .
B	 78	 ZK	 Diverse plaatsen, w.o. verschillende bekerkaarten, mooie samenstelling,  
			   merendeels oudere (373 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	 79	 ZK	 Diverse plaatsen, w.o. Westende, treinramp Kontich, W.O.I, .... (55 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 80	 ZK	 Diverse plaatsen, zeer mooie mengeling, praktisch alle oudere, enkele betere (160 stuks + 1 boekje) . .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
D	 81	 ZK	 Diverse plaatsen, w.o. Brussel, Antwerpen, wat buitenland, fantasie en thema,  
			   overwegend oudere (500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
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A	 82	 ZK	 Diverse zichten en plaatsen, alle oudere kaarten (212 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 83	 ZK	 Diverse, w.o. Houwaart, O.L. Tielt, Borgerhout, varenwinkel, etc. (17 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	 84	 ZK	 Diverse plaatsen ‘Stations’ (23 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	 85	 ZK	 Belgische dynastie waarvan enkele moeilijkere (50 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 86	 ZK	 Diverse, w.o. Vilvoorde, Lembeek, Tienen, Reet, Kampenhout-Sas (+/-600 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
A	 87	 ZK	 Diverse plaatsen, stations- repro’s, zeer goed documentatiemateriaal.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Provincie Antwerpen “Stad Antwerpen”
A	 88	 ZK	 Algemene zichten, w.o. haven, het Steen, etc. + 3 diptieken en 1 triptiek (238 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
A	 89	 ZK	 Alle oudere, diverse zichten en enkele randgemeentes. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	 90	 ZK	 Diverse, w.o. overstroming, brand vd entrepot, V-2, luchtvaartweek, Duitse leger in Antwerpen, 
			   catastroof van Corvilain, ... (37 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	 91	 ZK	 Diverse, w.o. stad en Linkeroever, klein formaat, (44 stuks), groot formaat (54 stuks),  
			   1 dubbel en 1 litho “Hôtel Taverne St.-Jean” (Totaal: 100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	 92	 ZK	 Expo 1894 Antwerpen, mooie samenstelling, sommige in mindere kwaliteit (24 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
F	 93	 ZK	 Koloniaal instituut, binnen- en buitenzichten (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 94	 ZK	 Linkeroever, Duitse bezetting w.o. Überfahrt auf der Schelde, aanleg van de Soc. Royal Nautique 
			   Anversoise, Deutsche Bagage-Kolonnen werden über die Schelde gebracht, begraafplaats van  
			   4 gesneuvelde Belgische soldaten, etc. (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 95	 ZK	 Linkeroever, Les cafés à Saint-Anne, Vlaamsch Hoofd - gemeenteplaats, retour des fuyards en 
			   aanlegplaats (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 96	 ZK	 Linkeroever, S.t Anne - le Débarcadère, St. Anne - place en face de l’embarcadère et eglise, 
			   Les environs d’Anvers, vue sur Sainte-Anne en la place communale de St. Anne (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 97	 ZK	 Linkeroever, Sainte-Anne - vue d’ensemble, St. Annakaai, la tête de Flandre, Le Quai de 
			   Sainte-Anna, etc. (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 98	 ZK	 Linkeroever, St. Anna - Kursaalun coin de Sainte-Anne, transport des troupes allemandes sur 
			   l’Escaut en Openbaar plein van St.-Anneken (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 99	 ZK	 Linkeroever, St. Anna - Plage, aankomst van ‘t stoomschipje, la tête de Flandre,  
			   Vlaamsch Hoofd - Kursaal, etc. (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 100	 ZK	 Linkeroever, St. Anna - Vue de la place en face de l’embarcadère, Vlaamsch Hoofd - achter het 
			   fort + aankomst van den boot, pensionnat pour Jeunes Gents Tête de Flandre (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 101	 ZK	 Linkeroever, St. Anna - zicht op de Royal Yacht Club, Le port des Yoles de Sainte-Anne, 
			   Vlaamsch Hoofd - Rijselsche steenweg en zicht op den dijk (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	 102	 ZK	 Linkeroever, St. Anna strand en zijn tavernes + zwemdok (47 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
F	 103	 ZK	 Linkeroever, Sur les Bords de l’Escaut, Anvers rive gauche - tête de Flandre, Vlaamsch Hoofd - 
			   de kerk, St. Anna - Kursaal, etc. (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 104	 ZK	 Linkeroever, Vlaamsch Hoofd - achter het fort, pensionnat pour Jeunes Gens - leçon de 
			   gymnastique, yachtclub, Sainte-Anne - à Marée Basse, etc. (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	 105	 ZK	 Linkeroever, voetgangers-, grote- en kleine tunnel (46 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 106	 ZK	 Linkeroever, zicht op St.-Anneken, Kerk Sint-anna (Zwijndrecht), tête de Flandre -  
			   vue de Kursaal avec Terrasse, overzetboot naar ‘t Vlaamsch Hoofd, etc. (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
D	 107	 ZK	 Oude zichtkaarten, w.o. 8 houtsnede kaarten, boekje moederhuis, enz. (710 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 108	 ZK	 Poorten rond stad Antwerpen, meestal Berchem en Borgerhout + fort 8 in Hoboken (11 stuks). .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 109	 ZK	 Sint-Ignace, zowel binnen- als buitenzichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 110	 ZK	 Souvenirs d’Anvers, oor 1900, waarvan 2 expositie ‘94 (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 111	 ZK	 Vlaams Hoofd, het kurcaal met speeltuin, prachtige kaart (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Provincie Antwerpen “Diverse plaatsen”
KB	 112	 ZK	 Brasschaat, diverse zichten, oude kaarten (58 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 113	 ZK	 Broechem, 2 stoomtrams (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 114	 ZK	 Dessel, een handelshuis (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 8	 . .  .  .  .  .  .
A	 115	 ZK	 Heist-Op-Den-Berg + deelgemeentes en buurgemeentes, zeer mooie selectie, ook enkele  
			   andere plaatsen (97 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
KB	 116	 ZK	 Hemiksem, depot Saint Bernard in ZK-boekje (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
D	 117	 ZK	 Kasterlee, w.o. talrijke oudere uitgiften (+/-400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 118	 ZK	 Lier, diverse zichten (150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 54	 . .  .  .  .  .  .
A	 119	 ZK	 Mechelen, meestal oudere periode + een weinige doodsprentjes, heilige beeldjes, enz.,  
			   zeer mooie samenstelling met mooiere kaarten (+500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 120	 ZK	 Mechelen, w.o. verschillende reeksen (+100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 121	 ZK	 Mechelen, alle oude postkaarten met vele betere (+/-600 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 122	 ZK	 Mechelen, alle oudere, wat foto’s, begrafenis van Monseigneur Goossens,  
			   inhaling Kardinaal Mercier, etc. (+/-300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 123	 ZK	 Mechelen, reeks Magriet, 100-tal diverse postkaarten + wat foto’s (+100 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . .  .  .  .  .  .
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KB	 124	 ZK	 Mechelen, w.o. betere en fotokaarten (62 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 125	 ZK	 Mol, de Molderdijk, 2 vrouwen aan de was en de weg naar Hessie (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 126	 ZK	 Mol- Millegem, de windmolen (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 127	 ZK	 Mortsel ‘Oude God’, Sint Amadeus gesticht, Statielei en Mechelsesteenweg (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 128	 ZK	 Oude kaarten w.o. Merksem, Hemiksem, Kalmthout, enz. (200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 129	 ZK	 Rumst, 2 trams aan de statie (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 130	 ZK	 Sint-Mariaburg, monument gesneuvelde (2 stuks) + Kapelsesteenweg (1 stuk) (Totaal: 3 stuks). .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 131	 ZK	 St.-Katelijne-Waver (Pasbrug), mooie straatzichten (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 132	 ZK	 Zeveneken, diverse zichten (9 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Provincie Vlaams-Brabant “Diverse plaatsen”
KB	 133	 ZK	 Averbode, oude kaarten, diverse zichten (57 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 134	 ZK	 Brussel en omgeving, meer dan drie kwart ingekleurd, uitzonderlijke mooie en zeldzame zichten  
			   (160 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 135	 ZK	 Brussel en omgeving, alle in kleur, zeer mooie selectie (124 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 136	 ZK	 Brussel en omgeving, zeer mooie selectie, praktisch alle ingekleurd (+/-160 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 137	 ZK	 Brussel, mooie verzameling, praktisch alle betere, enkele randgemeentes (169 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 138	 ZK	 Brussel en omgeving, diverse zichten, zeer mooie selectie, alle oudere in leuk album (168 stuks) . .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 139	 ZK	 Brussel, alle oudere met vele betere (604 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 140	 ZK	 Brussel en directe omgeving, oude kaarten (+/- 800 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 141	 ZK	 Brussel en omgeving, alle oudere in modern album, algemene zichten (+300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
A	 142	 ZK	 Brussel, algemene zichten (308 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
F	 143	 ZK	 Diegem, diverse zichten, met dubbels (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 144	 ZK	 Diest, enkele dubbel (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	 145	 ZK	 Drieslinter, 6 verschillkende zichten meermaals (34 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	 146	 ZK	 Hal, park, stadhuis, Stationstraat en station + enkele van het passiespel (39 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 147	 ZK	 Leuven, algemene zichten, beroemde personen, Leuvense evenementen, W.O. I + II, etc.,  
			   in 5 albums (+1700 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 148	 ZK	 Rummen, oudere kaarten (18 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 149	 ZK	 Vilvoorde, zeer mooie samenstelling met zeer veel betere kaarten (482 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Provincie Limburg
F	 150	 ZK	 Beringen, mooie stadszichten en enkele van de mijn (19 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 151	 ZK	 Dickel (Viversel) een hoevezicht (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 152	 ZK	 Groot Lanaken, zicht op het kanaal Luik- Maastricht (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 153	 ZK	 Leopoldsburg en Beverloo w.o. ook betere (308 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 154	 ZK	 Meeswijk, 3 verschillende zichten (w.v. 1 zicht 9x) (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 64	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Provincie Oost-Vlaanderen
A	 155	 ZK	 Aalst, zeer mooie samenstelling stadzichten en directe omgeving (123 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 64	 . .  .  .  .  .  .
F	 156	 ZK	 Aalst, mooie oude kaarten (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	 157	 ZK	 Aalst, alle periodes (w.o. 1 snapshot boekje, oud negatief) (81 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 158	 ZK	 Aalst stad ‘Passiespelen’ kunstopvoeringen (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 159	 ZK	 Assenede, Kasteelstraat, Hoogstraat, pastorij en gemeentehuis (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 160	 ZK	 Bassevelde, gedenkteken en vrijboom, kerk en pastorij, dorpsplein en ‘s Gravenjandijk (4 stuks). .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	 161	 ZK	 Dendermonde, w.o. betere kaarten (65 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 162	 ZK	 Gent, mooie samenstelling, alle oudere (+/-570 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	 163	 ZK	 Gent Expo, w.o. Koloniaal Paleis en 2 diptieken (29 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	 164	 ZK	 Gent, oude kaarten + 1 ZK-boekje (150 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 165	 ZK	 Gent, alle oudere kaarten, met een deel Expo 1913 (100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 166	 ZK	 Gijzegem, zeer mooie dorpszichten (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 167	 ZK	 Hekelgem, stoomtram aan halte op de Brusselse Steenweg. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	 168	 ZK	 Kanaal Gent-Terneuzen, boekje (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 169	 ZK	 Kaprijke, diverse straatzichten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 170	 ZK	 Melle, oude kaarten, met diverse dubbels (43 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
A	 171	 ZK	 Moerbeke Waas, straten alfabetisch gesorteerd van A-P (225 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 172	 ZK	 Moerbeke Waas, w.o. statie, statieplein, suikerfabriek en scheepswerf, ook enkele foto’s,  
			   super mooie selectie (112 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 173	 ZK	 Moerbeke Waas, Statiestraat, ter west + brug, “Groeten uit”, enz.,  
			   ook enkele diptieken (141 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .



— 8 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 174	 ZK	 Moerbeke Waas, kasteel, Lindeplaats, omgeving van villa Mariën, inhuldiging van het  
			   gedenkteken voor de gesneuvelden, +/-135 ouder en +/-50 moderne (Totaal: +/-190 stuks). .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 175	 ZK	 Moerbeke Waas, oude kaarten in modern album w.o. de markt, horticultuur,  
			   Opperstraat en panorama (100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 176	 ZK	 Moerbeke Waas, kerk, borstbeeld van Lippens, standbeeld mevr. De Kerckhove en  
			   jeugdherberg (101 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 177	 ZK	 Moerbeke Waas, Dorpstraat, Statiestraat en hengstenstal (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 178	 ZK	 Moerbeke-Waas, mooie dorpszichten w.o. Statiestraat, enz. (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 179	 ZK	 Nederbrakel, diverse zichten (9 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 180	 ZK	 Oostacker-Lourdes, hotel St. Barbara . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 181	 ZK	 Scheldewindeke, zeer mooie straatzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	 182	 ZK	 Sint-Niklaas, w.o. veel mooie en betere stadszichten (94 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	 183	 KB	 Sint-Niklaas, w.o. verschillende dubbels met de statie, kiosk, enkele Suggs (fotograaf) (36 stuks). .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 184	 ZK	 Vracene, diverse straatzichten (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 185	 ZK	 Waasmunster, drie dubbelzichten, de heide, Statiestraat (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 186	 ZK	 Wetteren, w.o. Statieplaats, gemeentehuis, enz. (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 187	 ZK	 Wichelen, mooie oude kaarten en zichten (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 188	 ZK	 Zele, mooie kaarten, w.o. pensionaat, molen, enz. (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 189	 ZK	 Zelzate, diverse zichten (14 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	 190	 ZK	 Zelzate, w.o. feest van 9 juni 1907, alle oudere kaarten (40 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	 191	 ZK	 Zottegem, oude kaarten (44 stuks + 10 ZK in boekje). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	 192	 ZK	 Zottegem, oude kaarten (50 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	 193	 ZK	 Diverse plaatsen, oude kaarten (88 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	 194	 ZK	 Diverse plaatsen, w.o. veel dubbels, oude kaarten (46 stuks + 2x mapje van 10). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Provincie West-Vlaanderen
B	 195	 ZK	 De kust, diverse plaatsen, oude kaarten (350 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 196	 ZK	 Kortrijk, vnl oudere, ook enkele ZK-boekjes (+/- 1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 72	 . .  .  .  .  .  .
F	 197	 ZK	 Roeselare, w.v. 11 stuks uit een boekje (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 198	 ZK	 Brugge, algemene stadzichten, alle oudere (120 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 199	 ZK	 Diksmuide, algemene zichten (174 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 200	 ZK	 Ichtegem, w.o. de Kortestraat, knechtjes, school, enz., alle oudere (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 201	 ZK	 Ieper, algemene zichten, voor-, tijdens en na de oorlog (467 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	 202	 ZK	 Brugge, Gentbrugge en Kortrijk (19 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 203	 ZK	 Kortrijk, op enkele na alle oudere kaarten (42 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 204	 ZK	 Oostende, algemene stads- en strandzichten (+/-615 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 78	 . .  .  .  .  .  .
A	 205	 ZK	 Oostende, zeer mooie stads- en strandzichten, alle oudere in moderne album (500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 206	 ZK	 Oostende, diverse w.o. enkele zeer speciale (323 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	 207	 ZK	 Oostende, met veel betere kaarten (84 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	 208	 ZK	 Wenduine, mooie samenstelling, alle oudere kaarten (+/- 100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
KB	 209	 ZK	 Diverse plaatsen, w.o. Kortrijk, Roeselare, Veurne, Ghistel, etc., op enkele na oudere periode 
			   (162 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Provincie Henegouwen
KB	 210	 ZK	 Edingen, oude kaarten (31 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
D	 211	 ZK	 Gehlin, winkelvoorraad, bestaande uit 15-tal verschillende (+/-1000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 212	 ZK	 Mons, foto’s en repro’s (95 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Provincie Namen
KB	 213	 ZK	 Anseremme, algemene zichten, alle oude kaarten (33 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 214	 ZK	 Dinant, diverse zichten, alle oudere (+200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 215	 ZK	 Freyr, diverse zichten (39 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 216	 ZK	 Givette, diverse zichten, alle oude kaarten, kwaliteit na te zien (19 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 217	 ZK	 Han-sur-Lesse, diverse zichten (142 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 218	 ZK	 Hastière, diverse plaatsen, alle oudere (205 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	 219	 ZK	 Heer sur Meuse Agimont, diverse zichten (68 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	 220	 ZK	 Hermeton, diverse zichten (44 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	 221	 ZK	 Namen, diverse zichten en plaatsen (166 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
KB	 222	 ZK	 Plaatsen van H-P, w.o. heel veel betere zichten (+/-200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 64	 . .  .  .  .  .  .
KB	 223	 ZK	 Rochefort (94 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
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KB	 224	 ZK	 Walzin, diverse zichten (63 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 225	 ZK	 Yvoir, diverse zichten, alle oudere kaarten (42 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 226	 ZK	 Diverse plaatsen van A...G, alle oudere, w.o. veel betere (227 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	 227	 ZK	 Diverse zichten, stads- en dorpszichten, w.o. betere (101 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .

BELGIË - Provincie Luxemburg
KB	 228	 ZK	 Arlon en directe omgeving, alle oude kaarten en veel betere (45 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	 229	 ZK	 Bouillon, algemene zichten, alle oude kaarten (105 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 230	 ZK	 Houffalize, algemene zichten, alle oude kaarten (30 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 231	 ZK	 La Roche, algemene zichten, alle oude kaarten (72 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	 232	 ZK	 Marche, algemene zichten, alle oude kaarten (43 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	 233	 ZK	 Plaatsen van H tot Z, alle oudere en vele betere (162 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 64	 . .  .  .  .  .  .
KB	 234	 ZK	 Algemene zichten, met vele betere (97 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
D	 235	 ZK	 Alle periodes (500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

WERELD
WERELD - Congo
A	 236	ZK/PWS	 1900/1953 Samenstelling van 39 zichtkaarten en PWST met zichten in ringklasseur, zm/m . .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 237	 ZK	 1900/1930 Belgisch-Congo, samenstelling, diverse periodes (119 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 238	 ZK	 Samenstelling van 55 zichtkaarten en PWST met zichten, zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 239	 ZK	 Samenstelling van 17 foto’s van Belgisch-Congo, w.o. vliegtuigen in ringalbum, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 240	 ZK	 Diverse plaatsen, w.o. 5 postwaardestukken (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 241	 ZK	 Alle oudere, kwaliteit na te zien (14 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - Nederland 
F	 242	 ZK	 Oranje-album 1948, foto’s van vieringen, Wilhelmina en Juliana (10-tallen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	 243	 ZK	 Algemeen, w.o. groot deel Zeeland, Sas van Gent, repro’s, enz.. kwaliteit na te zien (117 stuks). .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - Frankrijk
D	 244	 ZK	 Mooie samenstelling, diverse dorpen en steden, alle klein formaat (+3000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
D	 245	 ZK	 Mooie samenstelling, diverse dorpen en steden, alle klein formaat (+/-2500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 246	 ZK	 Mooie samenstelling diverse dorpen en steden (+/-2500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 247	 ZK	 Mooie samenstelling, diverse dorpen en steden ,alle klein formaat (+3000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
D	 248	 ZK	 Diverse plaatsen, alle oudere, mooi assortiment (+/-1500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 249	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, w.o. enkele ZK-boekjes (+/- 1.450 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 250	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, alle oudere kaarten (+/-1000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 251	 ZK	 Diverse plaatsen, oude kaarten (1250 stuks + 4 ZK-boekjes) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 42	 . .  .  .  .  .  .
B	 252	 ZK	 Diverse plaatsen, alle oudere + 4 snapshots (+/-300 kaarten) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 253	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, alle oudere (364 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 254	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten (+/- 600 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 255	 ZK	 Diverse plaatsen + ZK-boekjes (88x), alle oudere (1750 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	 256	 ZK	 Voornamelijk kostuums en folklore (228 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
KB	 257	 ZK	 Frankrijk en Franse gebieden, mooie oude kaarten (70 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
D	 258	 ZK	 Diverse plaatsen, oude kaarten (620 stuks + 2 triptieken) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 259	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, alle oudere (157 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 260	 ZK	 Expo Int. des arts décoratifs Paris 1925 (39 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - Landen alfabetisch
D	 261	 ZK	 Duitsland, Alle oude kaarten, w.o. enkele ZK-boekjes (+/- 1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 262	 ZK	 Duitsland, algemene zichten, alle oudere kaarten (+/- 600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
F	 263	 ZK	 Duitsland, diverse plaatsen, w.o. 2 postwaarde stukken (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 264	 ZK	 Groot Hertogdom Luxemburg, oude kaarten, meestal de grote steden (500 steden). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
D	 265	 ZK	 Gr Britannië,  oude kaarten, diverse plaatsen (750 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 266	 ZK	 Gr Britannië, diverse plaatsen zichten, ook lettercards + snapshots, alle oudere (+/-800 stuks). .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 267	 ZK	 Gr Britannië, oude kaarten (600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 46	 . .  .  .  .  .  .
D	 268	 ZK	 Gr Britannië, kleinformaat kaarten en ook iets andere landen (+/- 800 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
D	 269	 ZK	 Gr Britannië, oude kaarten, diverse plaatsen (810 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 270	 ZK	 Italië en Frankrijk, mooie samenstelling (355 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 271	 ZK	 Italië, diverse plaatsen en zichten, alle oudere (+/- 700 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	 272	 ZK	 Luxemburg, diverse plaatsen en zichten, alle oudere (100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 273	 ZK	 Luxemburg, oude kaarten, algemene zichten (105 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
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D	 274	 ZK	 Oostenrijk en Zwitserland, alle oudere (+/-1000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	 275	 ZK	 USA, Chicago, Albany, Philadelphia, enz.... (60 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	 276	 ZK	 Verenigd Koninkrijk, Londen, alle oudere (98 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 277	 ZK	 Diverse, alle oude kaarten  (810 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - Diverse landen, gemengd
B	 278	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten en veel goede, met o.a. mooie selectie Riga, (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 279	 ZK	 Diverse landen, alle klein formaat, verschillende betere kaarten (+/-800 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 280	 ZK	 Vele landen, zeer mooie samenstelling (+/- 900 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 281	 ZK	 Mooie zichten, w.o. veel betere (60 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 64	 . .  .  .  .  .  .
D	 282	 ZK	 Diverse landen, w.o. verschillende betere (+/- 900 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 283	 ZK	 Diverse landen, w.o. veel Frankrijk en Duitsland (+/- 900 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 284	 Zk	 Stereokaarten (+/-100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 56	 . .  .  .  .  .  .
D	 285		  Diverse plaatsen, alle periodes, veel België, etc. (+3000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 286	 ZK	 Diverse landen, w.o. heel veel Engeland, merendeel oudere (+/- 1.600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 287	 ZK	 Aziatische landen, alle kleinformaat, w.o. veel Filipijnen (+/- 500 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
D	 288	 ZK	 Alle oudere (+/-1000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 289	 ZK	 Diverse landen en thema’s, grootformaat (+4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 290	 ZK	 Diverse landen, overwegend klein formaat (+/-800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 291	 ZK	 Diverse landen en onderwerpen, alle periodes, in 4 dozen in 1 grote doos (+/- 1.500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 292	 ZK	 Diverse landen, grootformaat kaarten + in album (+3.500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 293	 ZK	 Koningshuizen, voornamelijk België (207 stuks + 22 chromo’s + fotoboekje  
			   Oud Strijder W.O. I, enz.) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
D	 294	 ZK	 Diverse landen, alle kleinformaat, w.o. veel Nederland, Frankrijk, Engeland, enz... (+/- 800 stuks). . . . . @	 24	 . .  .  .  .  .  .
D	 295	 ZK	 Doos boordevol moderne zichtkaarten . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 296	 ZK	 Diverse, w.o. Duitsland, Nederland, Italië, Engeland, etc. + 15 snapshots (Totaal: +500 stuks). .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 297	 ZK	 Diverse landen, semi-modern (+/-700 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 298	 ZK	 Diverse Europese landen (1050 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 299	 ZK	 Diverse landen, veel Europa, oude kaarten (750 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 300	 ZK	 Diverse landen, veel Europa, oude kaarten . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 301	 ZK	 Diverse landen, veel Europa (700 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 302	 LIT	 Weekblad 1920/30, Le Patriote Illustré en Le Livre de nos Héros.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 303	 ZK	 Doos moderne kaarten. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 304	 ZK	 Diverse landen, alle grootformaat (+4.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 305	 ZK	 Doos moderne kaarten. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 306	 ZK	 Alle periodes, merendeel modern + enkele foto’s en carnetjes (+/-400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 307	 ZK	 Diverse landen, groot formaat kaarten (+/- 1300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 308	 ZK	 Diverse landen wereld en fantasie, ook doos met boomerangkaarten.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 309	 ZK	 Diversen + fantasie en thema, grotendeels modern (+2400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 310	 ZK	 Fantasie, diverse landen en plaatsen, alle grootformaat, ook FDC’s, ZK-boekjes, enz... . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 311	 ZK	 Diverse landen, ZK-boekjes (meer dan 50), snapshots en foto’s.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA
THEMA - Diverse
KB	 312	 ZK	 Beroemde personen, filmsterren en enkele acteurs, w.o. deel grote foto’s, w.o. cinemazaal,  
			   prenten (160 stuks + 10 groot formaat). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 313	 ZK	 Expo ‘58 (110 ZK + 15 brochures) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	 314	 ZK	 Fauna: Kamelen (71 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
KB	 315	 ZK	 Filmsterren, Duitse en Hongaarse filmmaatschappijen (61 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 316	 ZK	 Jaartallen 1907, 2 verschillende en 1 postbodebrief (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 317	 ZK	 Leger en vlaggen op ZK (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	 318	 ZK	 Lithokaarten, diverse Duitse steden, w.o. Leipzig, Karlsruhe, Braunschweig, enz. (32 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
A	 319	 ZK	 Modern album met o.a. overwegend Franse koningshuis, oud Parijs, expo, etc. (240 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 320	 ZK	 Oude kaarten, voornamelijk gelinkt aan W.O. I (32 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	 321	 ZK	 Pasen (+/-120 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 322	 ZK	 Publiciteit, geborduurd, melkboerinnetjes, klederdrachten, etc. en een weinig Brusselse 
			   randgemeentes (+/- 552 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
B	 323	 ZK	 Reclame, bier, militaria, klederdrachten, fantasie, enz. (+/-270 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 324	 ZK	 Schilderijen en beeldhouwwerken (+/-350 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
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F	 325	 ZK	 Sinterklaas (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
KB	 326	 ZK	 Spotkaarten, mooie samenstelling, zeker bekijken (212 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	 327	 ZK	 Stripfiguren, Robbedoes, Lucky Luc, Daltons, Smurfen, Marsupilami en in veelvoud  
			   (+/-200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 328	 ZK	 Alle oudere, w.o. dynastie, meestal Belgisch, ook enkele beroemde personen, W.O. I,  
			   Blijde Intredes, wereldexpo Brussel 1910, etc. (439 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 78	 . .  .  .  .  .  .
A	 329	 ZK	 Alle oudere, kwaliteit na te zien, vele betere + 30 telekaarten (ZK: 292 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 330	 ZK	 Alle periodes, w.o. Wallonië, fantasie, thema, etc. (+/-550 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 331	 ZK	 Alle periodes, w.o. ook fantasie (+/-1000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 332	 ZK	 Diverse, w.o. 100-tal groot formaat (+/-600 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Reclamekaarten 
B	 333		  Chocolade, enkele biscuit merken (+/-100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
KB	 334	 	 Crême de Noyau, Bitter American, Finoulst-Denise, Vieux cognac fine champagne,  
			   Machinese a coudre, etc. (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 335		  Zeep o.a. Hudsons, etc. (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 336		  Tafels van vermenigvuldigen, Au bon marche te Gent (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Oude beroepen
A	 337	 ZK	 Melkboerinnetjes, hele mooie samenstelling, alle oudere + 1 grote foto (227 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 360	 . .  .  .  .  .  .
A	 338	 ZK	 Melkboerinnetjes, hele mooie samenstelling, meer dan prachtig lot (167 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 270	 . .  .  .  .  .  .
A	 339	 ZK	 Melkboerinnetjes (28 stuks) + wat varia w.o. fantasie, foto’s, zichten, etc. (33 stuks)  
			   (Totaal: 61 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
KB	 340	 ZK	 Melkmeisjes (34 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 56	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Transport - Luchtvaart, scheepvaart, treinen, trams, enz..
F	 341	 ZK	 Luchtvaart : Bestuurbare luchtballonnen, alle oudere, praktisch alle Franse (84 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 342	 ZK	 Luchtvaart : Oude vliegtuigen en hun piloten, w.o. 6 over bestuurbare luchtballonnen (44 stuks). .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 343	 ZK	 Luchtvaart : 14 daagse van Stiockel (2 verschillende) en de lijn ‘Roi Albert’ (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 344	 ZK	 Scheepvaart, alle klein formaat + ZK-boekje met 10 ZK schip Normandie (145 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	 345	 ZK	 Scheepvaart : Pakketboten, militaire schepen, hovercraft, enz. met enkele boekjes en een twintigtal 
			   modernere kaarten (155 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 346	 ZK	 Scheepvaart, oorlogsschepen (76 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 347	 ZK	 Scheepvaart, quasi alle passagiersschepen (119 stuks, w.o. 91 oude + 28 groot formaat). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
KB	 348	 ZK	 Scheepvaart : Boekje met 49 stuks + 18 stuks binnenscheepvaart 150 jaar België (Totaal: 49 stuks). .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 349	 ZK	 Scheepvaart ; Schip Japan “Kitano Maru” op mooi geïllustreerde kaarten (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 350	 ZK	 Scheepvaart : 2 entiers Oostende- Dover (10 cent. en 15 cent.) (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
KB	 351	 ZK	 Scheepvaart, meestal oudere, mooi lotje (101 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 352	 ZK	 Trams, Bon-Secours (Peruwelz), stoomtram en gewone tram (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

W.O. I - ALGEMEEN
D	 353	 ZK	 W.O.I Diverse, overwegend ruïnes, enkele spotkaarten, etc. (+/-1600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
KB	 354	 ZK	 W.O.I Duitsland, w.o. fantasie, foto’s, etc. (+/-100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 54	 . .  .  .  .  .  .
F	 355	 ZK	 Alle Feldpoststempels w.o. mooie kaarten, Ardooie, Ieper, enz. (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
KB	 356	 ZK	 W.O.I Duitsland, zichten en/of stempels, kwaliteit na te zien (44 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 357	 ZK	 Fantasie, ruïnes, generaals, enz. (90 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Militaria
A	 358	 ZK	 Militaire fantasie, meestal gelinkt aan W.O. I (210 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
B	 359	 ZK	 Oude ZK en fotokaarten (312 stuks + map W.O. I, enz.) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
KB	 360	 ZK	 Foto’s en militaire fantasie, allerlei Duitsland (143 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 361	 ZK	 Merendeel fantasie ook, enkele foto’s, enz. (263 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	 362	 ZK	 Geborduurde kaarten, vele W.O. I (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
KB	 363	 ZK	 Militaire fantasie, alle oudere, ook illustrators “Ochs” (32 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN - THEMA - en Fantasie 
B	 364	 ZK	 1 april, mooie samenstelling, goede kwaliteit (500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
B	 365	 ZK	 1 april, pracht samenstelling, goede kwaliteit (428 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
KB	 366	 ZK	 1 april, vissen (51 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
KB	 367	 ZK	 Algemeen, 26 volledige reeksen, alle klein formaat (+/-150 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 368	 ZK	 Algemeen, toeristisch, alle oudere, klein formaat in modern album(254 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
D	 369	 ZK	 Alle oudere en klein formaat (800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 370	 ZK	 Alle oudere met enkele betere (+/-240 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
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A	 371	 ZK	 Alle oudere periode, militaire fantasie, romantiek, kinderen, etc. (264 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 372	 ZK	 Alle oudere periode, o.a. bloemen, romantiek, etc. (351 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 373	 ZK	 Alle oudere, in mooi oud album, w.o. Gelukkig Nieuwjaar, Pasen, romantiek, etc. (404 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
KB	 374	 ZK	 Betere kaarten, w.o. geborduurde (19 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 375	 ZK	 Betere oude kaarten, w.o. litho’s in mooi album (128 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
A	 376	 ZK	 Diverse met diverse onderthema’s (448 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 377	 ZK	 Diverse onderthema’s (+/-300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 378	 ZK	 Diverse onderwerpen (+/- 600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 379	 ZK	 Diverse onderwerpen (+/- 700 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 380	 ZK	 Diverse onderwerpen (304 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 381	 ZK	 Diverse onderwerpen (880 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 382	 ZK	 Diverse thema’s, alle oudere (300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 383	 ZK	 Diverse thema’s, mooi lot (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 384	 ZK	 Diverse, alle oudere, etc. (+/-420 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
A	 385	 ZK	 Diverse, w.o. Gelukkig Nieuwjaar, spotprenten, religie, enz., mooi lot (985 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 386	 ZK	 Diverse, w.o. jaartallen, treinen, enz. in drie albums, 1 lege album en 3 Nedins (Totaal: 365 stuks). .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 387	 ZK	 Fantasie, mooie samenstelling (+/- 800 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 388	 ZK	 Fantasie, prachtig lot, w.o. ook veel illustrators, opbouwkaarten, enz.. enz... (+ 800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
KB	 389	 ZK	 Manneke Pis (18 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	 390	 ZK	 Mooie samenstelling met ook dubbels (86 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 56	 . .  .  .  .  .  .
A	 391	 ZK	 Opbouwkaarten in mooi albumpje (44 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
D	 392	 ZK	 Oude kaarten (1120 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
GF	 393	 ZK	 Prachtalbum in hoes, alle oudere, zeer goede kwaliteit, veel illustrators (370 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	 394	 ZK	 Religie (+/-220 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 395	 ZK	 Toeristische fantasie, ook schepen, veel illustrators, zeer mooie samenstelling,  
			   alle gekleurd (348 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 396	 ZK	 Verschillende dansen, w.o. praktisch alle volksdans en een weinig balletdansers (184 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
KB	 397	 ZK	 Waaronder geborduurde, beendermeel, enz. (80 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
D	 398	 ZK	 Wenskaarten, alle oudere, (+/-500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Communie-, devotie- en doodsprentjes, enz.
D	 399	 ❒	 Bidprentjes, doodsprentjes (Duizenden stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 400	 ❒	 Diverse w.o. devotieprentjes, communieprentjes, etc. (127 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 401	 ❒	 Doodsprentjes en doodsbrieven (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 402	 ❒	 Doodsprentjes, alle periodes (Duizenden stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 403	 ❒	 Doodsprentjes alfabetisch geklasseerd (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

STRIPVERHALEN
D	 404		  Suske en Wiske, herdrukken van “Het Nieuwsblad” (21 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 405		  Vnl Kiekeboe en Suske en Wiske, kwaliteit na te zien (85 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 406		  Kuifje, postkaarten, repro’s, wenskaarten, enz., prachtige samenstelling . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .

MUNTEN  & BANKBILJETTEN
A	 407		  BANKBILJETTEN: Alle Belgische franken in mooi Leuchtturm album (+/-70 stuks),  
			   ook 2 Franse biljetten, kwaliteit na te zien . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
D	 408		  BANKBILJETTEN : Diverse landen, w.o. Duitsland, Frankrijk en kolonies, enz... (269 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 409		  BANKBILJETTEN : Wereld (87 stuks) en Zuid Amerika (56 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
KB	 410		  BANKBILJETTEN : Belgische, kwaliteit na te zien (25 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
GF	 411		  MUNTEN : 2003/2020, 262 volledige euromuntensets + 5x (set van 5x2 euro), prachtgeheel, 
			   kwaliteit UNC. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 1100	 . .  .  .  .  .  .
GF	 412		  MUNTEN : 2 gouden medailles, 150 Jaar Vlaamse strijd en Beatrix penning (19.75 Gr goud). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 700	 . .  .  .  .  .  .
A	 413		  MUNTEN : Jaargangen 1982 t/m 1999 + de 3 ‘200 Fr’ stukken, in mooi album (+/- 50 gr zilver). .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 414		  MUNTEN: Album Juliana met een weinig zilver . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 72	 . .  .  .  .  .  .
A	 415		  MUNTEN : de 6 ‘250 Fr’ stukken 1995/1999, in mooi album (102 gram zilver) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 416		  MUNTEN : Vatikaan 16x 500 Lire + 2 gelegenheidsmappen 50° Verjaardag Koning Boudewijn  
			   + 1 penning Beatrix (+/- 150 gram zuiver zilver). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 417		  MUNTEN : Wereld, diverse landen, merendeel Nederland (12 kg). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 418		  MUNTEN: Voornamelijk België, w.o. 4x “500fr.” (1980) zilver (Honderden stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
A	 419		  MUNTEN : Beginnersset euromunten, de 12 starterslanden, in mooi album.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
KB	 420		  MUNTEN : 500 Fr stukken (3x, in mooi etui), Albert en Isabelle, Keizer Karel en 
			   Voorzitterschap Europaraad, (+/- 60 gram zilver) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
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A	 421		  MUNTEN: Set euromunten in speciale presentatiemap, 12 landen, €46,56 nominaal, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
A	 422		  MUNTEN: Jaarsets 1982/1997 Nederland (14 stuks + 3 biljetten). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 423		  MUNTEN: Kleine verzameling België in 2 albums (Honderden stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 424		  MEDAILLES : Herdenkingsmedailles met FDC (+/- 100 gram zuiver zilver). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 425		  MEDAILLES en eretekens, w.o. veel W.O.I, sportmedailles (meer dan 25 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
KB	 426		  MEDAILLES: Koning Boudewijn, herdenking troonbestijging, 1 zilveren en 1 vergulde  
			   (+/-40gr. zuiver zilver) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .

LITERATUUR
B	 427	 LIT	 Nouvelle Encyclopedie (volume 2) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GF	 428	 LIT	 1889 De verschillende rampen: o.a. Corvilin, brand fabriek Rieth, etc., ook oude Antwerpen 
			   (uitgave 1923). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 429	 LIT	 Catalogi in “National socialismus” en “Valentine, and its origins”. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
GF	 430	 LIT	 Concience feesten 1912, 28 grote foto’s . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	 431	 LIT	 Toekomst van België, gelinkt aan Hitler, uitgeverij Steenlandt, in 1940 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
A	 432		  Zichtkaarten catalogus, door André Balland (Paris 1966) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ALLERLEI
E	 433		  Stratenwijzer : Antwerpen en omliggende, tourisme - hotels, zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 14	 . .  .  .  .  .  .
GF	 434		  AANDELEN: Samenstelling diverse titels, w.o. Seta, eclarage électrique, St.-Petersburg, 
			   Haz de Porto, Cotons de Belgique, Autobus Belges, Concordia, enz., m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 435		  BENODIGDHEDEN: 10 lege oude ZK albums. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 436		  BIERVILTJES :  (1.000den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 437		  BIERVILTJES : Enorme hoeveelheid (in 4 dozen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 438		  BIERVILTJES: Honderden stuks los in doos . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 439		  BIERVILTJES: Honderden stuks los in doos . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
KB	 440		  CHAMPAGNE capsules : Verschillende stuks, enkele champagne- en/of proseccocapsules  
			   (110 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
GF	 441		  DOODSBRIEF: Ingekaderde doodsbrief van Robert Stoltz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
D	 442		  FAKTUREN en WISSELS, amenstelling , alle oude.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 443		  KALENDERS: Omer De Beul, etc. (5 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
D	 444		  LUCIFERMERKEN   en sigarenbanden, w.o. 1x ‘Mercker Moniteur’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 445		  LUCIFERMERKEN : Afgewassen, in mooi album (+ 1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
D	 446		  LUCIFERMERKEN : enorme stock nieuwe, van over heel de wereld.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 447		  MENU’S: Alle formaten en voor 1900, ook enkele porseleinkaarten (27 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
KB	 448		  POSTZEGELDOOSJE (12,5 x 5,5) in hout met bloemmotief, onderverdeling 4 vakken, decoratief, m. .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 449		  SIGARENBANDEN : Samenstelling in 5 boeken, zeer verzorgd, w.o. fabrieksbanden.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 450		  SIGARENBANDEN: In 2 klasseurs (vastgeklefd) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
D	 451		  Speelkaarten : +/- 150 boeken.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 452		  STAFKAARTEN: Diverse regio’s België (1900/1940) (86 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 453		  TELEFOONKAARTEN : w.o. veel privaat, mooi lot (1.000den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 454		  TELEFOONKAARTEN: Diverse, veel België met oudere (Duizenden stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 455		  TELEFOONKAARTEN: Verzameling in 2 albums, diverse landen w.o. België, Frankrijk, 
			   Duitsland, Italië, Thailand, Turkije, enz., zm (+600 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 456		  TELEFOONKAARTEN: Wereld, Angola t.e.m. Yemen (+/-180 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 457		  TIJDSCHRIFTEN: Kleine 100 “Signal” tijdschriften van n° tot 1944 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
D	 458	 	 Tinnen koffiekan met postzegel thema UPU Hamburg 1984, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 459		  VARIA : Met foto’s, heiligenprentjes, postkaarten, doodsprentjes, documenten, 2 misalen,  
			   voor elk wat wils ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
D	 460		  VARIA : Sigarenbanden, chromo’s, losse in doos en, in 3 albums en kleine doosjes.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 461		  VARIA : w.o. oude wegenkaarten, literatuur, ZK-boekjes, ZK grootformaat, religieprentjes, enz.... .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 462	 	 VARIA: 1925/1945 Map met officiële documenten van de stad Gent, zm/m/ntz (+/-40 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 463		  VARIA: 2 altaarstukjes waarvan 1 te restaureren. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 464		  VARIA: 8 oude nieuwjaarsbrieven . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
D	 465		  VARIA: Belgische munten klein gedeelte, honderden bidprentjes en een weinig sigarenbanden, 
			   meestal in boeken . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
A	 466		  VARIA: Documenten, facturen en leveringsbons, brevetten, paspoorten, enz.,  
			   grotendeels 1930/1960. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 467		  VARIA: Documenten, krantenknipsels, foto’s, Oost- en West-Vlaanderen . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 468		  VARIA: Kuifje blokken, doos met bidprentjes, foto’s, telegrammen, etc.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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B	 469		  VARIA: Mechelen in oude prentkaarten, Zaltbommel, Laatste Nieuws, etc. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
B	 470		  VARIA: Poëzieknipsels, reclamekaartjes, enkele kleinere etsen, reclame bandelettes, w.o. enkele 
			   porseleinkaarten + wat ZK (Tientallen stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 471		  VARIA: Publiciteit voor school van de Dams (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 472		  VARIA: Stafkaarten op linnen w.o. Peer, Houthalen, Kieldrecht, Eeklo, le Sandre, Mons en 
			   Doornik. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
A	 473		  VARIA: Wapenschilden van Vlaamse gemeentes + sluitzegels (Honderden stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 474		  VIGNETTEN, uitgebreide gevarieerde samenstelling in insteekboek, zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 475	 	 WIJNETIKETTEN: W.o. stripfiguren, postograms, enz., Suske en Wiske (+/-100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .

                Veilingdagen - Zonder publiek!	             Jours de ventes - Sans public! 

	 maandag 16 oktober 2023		  lundi 16 octobre 2023	
	 dinsdag 17 oktober 2023		  mardi 17 octobre 2023	
	 woensdag 18 oktober 2023		  mercredi 18 octobre 2023	
	 donderdag 19 oktober 2023		  jeudi 19 octobre 2023
	 vrijdag 20 oktober 2023		  vendredi 20 octobre 2023
	 zaterdag 21 oktober 2023		  samedi 21 octobre 2023
	

De loten zijn beschikbaar vanaf dinsdag 24 oktober 2023
Les lots sont disponibles à partir du mardi 24 octobre 2023

	

! BEZICHTIGING: ENKEL OP AFSPRAAK / VISION DES LOTS: UNIQUEMENT SUR RENDEZ-VOUS !

 dinsdag / mardi	 03/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 woensdag / mercredi	 04/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 donderdag / jeudi	 05/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 vrijdag / vendredi	 06/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 zaterdag / samedi 	 07/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten

 dinsdag / mardi	 10/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 woensdag / mercredi	 11/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 donderdag / jeudi	 12/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 vrijdag / vendredi	 13/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten
 zaterdag / samedi 	 14/10	 10 u/h	 tot/à	 12 u/h	 13 u/h	 tot/à	 18 u/h 	 Alle loten

Bezichtiging van de loten: Uitsluitend op afspraak !
03 / 232 22 05

Vision des lots: Uniquement sur rendez-vous !




